

3B班的41種死法2

作者: 筆鬼

Powered by [紙言](#)

3B班的41種死法2 第一集

3B班的41種死法2第一集 回歸

「大家明白這題應該怎樣計了嗎？」陳老師在黑板上用粉筆寫著答案，等著同學的反應，阮兆弘打了一個哈欠，繼續低頭自顧自的算著數。5A班的課室坐滿了半睡的人，剩下的大多在書桌下用著電話，陳老師不禁感覺到幾分沒趣：「你們聽一下好嗎？」數學好的王澤宇和後面的黃晉榮繼續討論手上的方程式，袁天曦和鄰座的葉進禧亦同時在研究著出哪一張撲克牌，課室是如此的正常。陳老師不耐的叫：「你們集中一點好嗎？」

課室的門在這刻突然的打開，一個人走了進來，那人身穿黃色的尼龍衣，肩膀和兩側則是藍色的，手上有很多的傷口，衣服上亦有幾處的血跡，他的眼睛緊合著，面上有幾滴乾涸了的血斑，他跌跌撞撞的跌在了地上，近門的盧小樹嚇得站起後退，眾人亦被面前的景像嚇呆。陳老師聲音顫抖著問：「你.....你是誰？」那人慢慢的爬起，他打開了眼，眼白是純黑的，瞳孔是鮮血的紅，「啪噠！」地上多了一條無頭的屍體。「我是陳柏然，血債上欠了40條人命。」

3B班的41種死法2第一集完。。。。

3B班的41種死法2 第二集

3B班的41種死法2第二集 輪迴

「3B班，快離開！」「甚麼？」「我是不是太遲了？」陳柏然眨幾下眼，讓眼睛回復正常，他看向面前的同學，每人都有幾分陌生。「你是？」坐第一排的周衍誠戰戰兢兢的問他，一面打量著面前看上和他們差不多年紀的人，陳柏然明顯顯得非常驚訝：「周衍誠，是我陳柏然！你忘記了嗎？」他上前激動的說：「你在這但其他人呢？」「甚麼其他人？」「3B班在哪？」「這裡是5A班。」「不，我已經太遲了.....末日已經開始了。」他轉向窗外，凝視著窗外的景致。眾人跟隨著他的目光看出窗外，但卻只看到普通的風景，「他們已經到了。」一道強光閃過，一件龐然大物剎時出現在他們眼前，銀色的鐵皮，綠色的火焰，是一輛六邊形的飛船，盤旋在他們校舍的上空，所有人站起，闖向窗戶，試圖理解眼前的景像，但卻只呆若木雞的看著面前不可思議的物體，「是Z的餘孽。」他們面前的紅磚開始消失，課室的一邊整塊牆消失得無影無蹤，綠色的光射進他們的課室，眾人在綠光中一個一個的消失，「希望這次，輪迴可以停止。」陳柏然嘀咕道，然後亦消失在綠光之中。

「嘩—」張灝正打開眼睛，顯然他是比較遲醒來的，四周的同學都在議論紛紛討論他們身處的情境，這裡是一個巨大的白色箱子，牆壁透著光，眾人身上換上了暗綠色的衣服，是有點奇怪物料，非常有彈性但卻不似現代的棉柔軟。

「歡—迎—」一把電子的聲音傳出，眾人靜下，搜尋著聲音來源。

「我—是—奧—米—加—機—械—歡—迎—欣—賞—死—亡—遊—戲—」

白色的箱子打開，刺耳的喝采聲傳進，他們正身處一個巨大的競技場，四周坐滿了奇形怪狀的外星人，有五眼的，有穿孔的，紅綠多彩，以他們怪誕的聲線，興奮的發出叫聲。一個黑色的漂浮球降落在他們面前，錄下他們的反應，巨大的電子投射像屏幕般顯示在觀眾面前，觀眾尖叫得更興奮。

「沒有了Z，來了Omega。」陳柏然眼睛亮起紅光，只見他頭一仰，紅色的激光射出，狠狠的打在黑球上，黑球不單沒有損壞，更是向他飛近。

「場—地—地—球—生—存—開—始—」

黑球發出綠光，傳送著所有人離開，觀眾再次發出刺耳的喝采，遊戲就此開始。人類作為死亡遊戲被選中的物種，能否生存？

3B班的41種死法2第二集完。。。

3B班的41種死法2 第三集

3B班的41種死法2第三集 遊戲開始

森林的樹葉在地上被腳踩著沙沙作響，一個人影飛快的閃過，身後隨著一個黑影。「出來吧……」黑影在樹間飛舞，跟著葉子的聲音，但卻驟然鴉雀無聲。他聽著突然靜下的樹林，嘴角上揚，拿著手上的鐮刀，猛力一揮，面前的樹認聲被斬斷，樹後的男人再次跑起來，嘗試逃出黑影的魔爪，但黑影在他身後就像影子一般，形影不離。那男人終於一不小心絆倒，跌在地上，他大叫：「請不要殺我！」「你不殺人，就只能等被殺……」鐮刀一揮，白色的手取走了他的頭殼。一陣風吹過，吹起了他的披風，皮膚慘白色的怪物骨瘦如柴，四肢似竹節，眼睛黃得發亮，牙齒尖利，手上的指甲如利爪，他飄浮在半空，拿著黑色的鐮刀，搜尋著他的下個目標：「5A班……你們在哪？」

周衍誠打開眼，他正站在樹蔭下，綠光已無處可見，他剛才是在發夢嗎？他看一下身上的衣服，依然是暗綠的異服，他嘆一口氣開始搜尋著其他人的蹤影。「我到底在哪……為什麼會有外星人……」荒謬的現實令他不禁反了一個白眼，「沙沙。」旁邊的樹葉發出異樣的噪音，一道紅光閃過，他呆住了。陳柏然從樹上跳下，擋在周衍誠面前：「小心！」一把刀飛過，陳柏然眼睛射出紅光將其擊落，「發生甚麼事？」周衍誠一邊逃跑一邊問，「別問了，這就是遊戲！」他們一邊跑，一邊回首查看施襲者，但只聽到腳步的聲音，終於他們跑到一塊大石後藏好。「其他人在哪？」周衍誠問面前有點似曾相識的人。「他們應該在附近，但我不會冀望遇到他們。這是死亡遊戲，只有一個人可以活到最後。」「像飢餓遊戲般？」「有點，不多了一點額外。」陳柏然站起，眼睛射出紅光，追著他們的人群一剎間化為烏有。周衍誠站起問：「他們是誰？」陳柏然繼續帶著他走：「我們依然在地球，這些都是普通人，他們被放在這裡作為遊戲地圖的一部分，如果我們不死，他們就要死。」一個黑色的飛球飛近他們作出特寫，陳柏然拉著他跑了起來：「這些鐵球全都是攝影機，正在直播到他們的太空船作為娛樂，儘量離開他們的視線，否則就會有更多奇怪的事發生，小心！」陳柏然閃過一棵倒樹，擋在周衍誠前。「為什麼你要幫我？」周衍誠迷惑的問。「因為我要還債。」樹後站著一個巨大的身形，鋼鐵的軀體上閃著太陽的光芒，機械的身體向前踏出一步，一手抓起巨大的樹桿，向他們拋去。二人猛力跳開，避過攻擊，機器人紅色的LED眼睛跟隨著他們，手中拿起另一棵大樹，看著面前的鋼鐵巨人，二人都呆住了，陳柏然驟然認出面前的龐然大物：「黎駿謙？」

3B班的41種死法2第三集完。。。。